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1. Stel dat G een groep is zodat g2 = eG voor alle g ∈ G.

(a) Toon aan dat G commutatief is.

(b) Is de groep G dan cyclisch? Toon aan of geen een tegenvoorbeeld.

2. Zij G een eindige groep, en α : G → G een groepsmorfisme zodat α ◦ α = Id en
α(g) 6= g voor alle g ∈ G \ {eG}.

(a) Beschouw φ : G→ G : g 7→ g−1 ∗ α(g). Toon aan dat φ een bijectie is.

(b) Toon aan dat α(g) = g−1 voor alle g ∈ G.

3. (a) Bepaal 52011 · 3999 mod 56.

(b) Toon aan dat de vergelijking x2+y2 = [52011·3999]56 geen oplossingen (x, y) ∈ Z56

heeft. (Hint: Wat zijn de mogelijke waardes voor x2 mod 8 als x ∈ Z?)


